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La méthodologie

Etude réalisée par l'Ifop pour Espoir RIC

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 1 502 personnes,

représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon

a été assurée par la méthode des

quotas ( sexe, âge, profession de la

personne interrogée) après

stratification par région et catégorie

d'agglomération.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en

ligne du 3 au 5 février 2022.
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Tout à fait 
favorable 

25%Plutôt opposé 
19%

Tout à fait opposé 
8%

L’adhésion au référendum constitutionnel d’initiative citoyenne

QUESTION : Seriez-vous favorable ou opposé à ce que 700 000 citoyens puissent soumettre à référendum une révision d'un article de la
Constitution ?

73% 
des Français se déclarent favorables 
au référendum constitutionnel 
d’initiative citoyenne

Réponses « Tout à fait favorable » 
selon l’intention de vote présidentielle 2022
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Déterminante 
12%

Importante mais pas 
déterminante 

49%

Secondaire 
39%

La place accordée au RIC constituant dans le vote pour l’élection 
présidentielle de 2022

QUESTION : Quelle importance aura cette proposition sur votre vote lors de l’élection présidentielle de 2022 ?

61% 
des Français inscrits sur les listes 
électorales estiment que le RIC 
constituant est un enjeu important 
pour leur vote en 2022

Réponses « Importance déterminante » 
selon l’intention de vote présidentielle 2022


